



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或**扫左边二维码**),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

10岁女孩想要画笔和画具

长大想当画家,挣钱养爷爷奶奶



圆圆正认真地往墙上贴画

合肥10岁女孩圆圆,父母离婚,自幼和70多岁的爷爷奶奶一起生活。懂事的她早早学会做饭、洗衣照顾自己。一个人在家的时候,圆圆会乖乖学画画。每次爷爷奶奶生日,她都会画一幅漂亮的卡通画作为礼物。她的愿望是,想要一套画笔和画具,实现成为画家的梦想。

王鹏 记者 曾梅 马冰璐/文 倪路/图

爷爷生病,她8岁学会做饭

2008年,4岁的圆圆就经历了人生第一个创伤——爸爸妈妈离婚,妈妈离开了家。

尽管被安排由爸爸抚养,但也许是工作忙,爸爸总是很少回家照顾圆圆。于是,圆圆不得不跟随年迈的爷爷奶奶一起生活。

圆圆8岁那年,爷爷生病住院,奶奶需要经常到医院照顾爷爷。独自在家的圆圆学会了自己做饭。每天晚上,70多岁的奶奶从医院疲惫地回家时,总能看到厨房里那份还冒着热气的饭菜。奶

奶说,她想象不到年幼的孙女是怎样自己学会炒菜、烧饭的。感动之余,奶奶说,更多是心疼。

父母虽然离婚了,但是每到圆圆生日那天,妈妈都会来给圆圆庆祝。有时买些新衣服,有时买些新文具。圆圆说,那是她一年中最幸福的日子。

想要一套画笔,长大成为画家

爷爷奶奶年纪大了,并不能给圆圆传授课本知识,懂事的圆圆就自己看书、写字。遇到不会的题目,就会记下来,问同学或老师。

“很懂事,从来不用我们催她学习,都是主动把作业做完,然后

陪我们聊天。”奶奶说,圆圆最大的爱好就是美术,但是家里经济不好,没有足够的钱去给圆圆报美术特长班。圆圆也不埋怨,而是会用积攒的零花钱买几支简笔画笔或剪纸,有时会找同学换些贴画,贴在家里的墙上。

圆圆说,她希望长大后能成为画家。“我画画可好了,都是我照着书上的样子,自学模仿的呢!”圆圆骄傲地说。

当被问及愿望时,圆圆沉思了一会儿说:“我有两个愿望,小愿望是拥有一套画笔和画具,大愿望是长大成为画家,挣钱养爷爷奶奶!”

背着LV包偷手机,他称“喝多了”

星报讯(蒋诉 记者 马冰璐)家境不错,背着LV包,男子却伸手盗走1部价值1600余元的手机。事后,他称,自己喝多了,干下糊涂事。

刘某,29岁,今年2月14日,

他在蒙城北路附近搭乘公交车时,见阿亮(化名)的手机(价值1600余元)放在上衣口袋里,遂在挤乘公交车之际,趁对方不备顺走手机。

这一幕被紧随其后的阿亮的

舅舅看得一清二楚,当即夺回手机,并将刘某扭送至公安机关。

归案后,刘某称,自己喝多了,一时糊涂伸手盗走手机。

昨日,记者获悉,庐阳区检察院以盗窃罪对刘某依法提起公诉。

北京、青岛夏令营首期报名6月12日结束

星报讯(李敏 记者 桑红青)昨天,本报发布了星报小记者北京、青岛夏令营首期报名即将截止的消息,受到学生和家长的关注,星报小记者夏令营招生热线昨日火爆了一把,近百人次咨询了北京、青岛夏令营具体报名细节。

“北京夏令营7月5日才出发,为什么下周就报名截止了呢?”昨天,来自合肥实验学校六年级的高阳(化名)家长打电话说,孩子今年六年级,原本计划组织班里同学去

内蒙大草原的,后来知道本报组织北京励志夏令营的消息后,各位家长一合计就果断放弃了去草原的想法,准备集体去北京,并把此次活动作为孩子和同学六年级的毕业纪念。

依照日程安排,北京励志研学夏令营第一期开营日期为7月5日(限100人)、青岛海洋体验夏令营第一期开营时间为7月7日,为了保障小记者的出行安全,经过本报与合肥火车站沟通,希望能给所有

参加夏令营的小记者购买在同一个车厢的票,所以需要提前一个月申请,报名截止时间也要提前。截至目前,青岛、北京的夏令营还有少量名额,想要报名的学生请尽快来市场星报社二楼小记者事业部办理相关报名手续。招生对象:本省10~16周岁身心健康的中小學生均可报名。报名热线:0551-62556627、15156055925、15556959530 李老师 胡老师;QQ交流群:346098528。

小区内不能开发廊 房东被判补偿房客八千

星报讯(正言 记者 王伟伟)去年10月1日,康某在合肥一小区租了一套房子,与房东卢某签订了房屋租赁合同。后经卢某同意,他对房屋进行了装修,准备开理发店。同年11月,该小区物业告知康某小区内不能开理发店,当月康某发现不能领取营业执照。

经与房东协商,双方解除租赁合同。退房后,康某找到房东,要求对方补偿装修的相关费用,但遭拒。康某将房东告上法院。鉴于原告是经过被告同意后对房屋进行装修的,有一部分装修物已与房屋形成附合,因此被告应酌情补偿原告八千元。

宣判后,房东不服,上诉至合肥市中院。6月3日,记者获悉,合肥市中院二审判决房东补偿康某八千元。

(上接A01版)

发展 安徽将出台扶持政策

解决养老问题最直接、最有效的途径就是发展养老产业,近日,正在北京参加全国养老产业研讨会的合肥市老年产业协会会长助理沈良平表示。

据了解,养老产业专业服务人才的缺失,安徽养老产业链的不完整,都是制约安徽养老产业发展的重要环节。在安徽现有的养老产业中,有养老机构、养老医疗这些基础产业,但是相关的延伸产业,如养老设施和机构供应链上的专业家具、专业设施等,老年护理服务业供应链上的护理人员培训、劳务派遣等,在市场上仍存在大量空白。安徽目前正在着手准备起草养老产业相关的扶持政策,预计今年年内就会出台。

相关链接:

国际养老产业经典案例

□英国老年社区特点:配套设施齐全,全龄化

英国的老年社区建筑规模大,有各种各样的俱乐部,开设的课程和组织的活动超过80种以上。具有完善的配套设施与功能区划分,是集了居住、商业服务、度假疗养为一体的大型综合社区。

□丹麦老年住宅特点:环境优美,设计精当

田园风光般的美丽和宁静,众多的庄园点缀广阔绿野,开阔的乡间公路,如画一般的古老的乡村教堂,独具丹麦风味的小餐馆,构成和谐的生活画卷。

□德国养老社区特点:老年住宅与养老院相结合

社会住宅体系里的老年住宅,内部多为无障碍设计,政府对老人住房采取补贴措施。在生活援助方面,老年住宅房产主与民间福利团体签订提供服务的合同。该合同可成为房产主获得建设资金贷款的融资条件。

养老院体系里的老年住宅是一种接近住宅形式的养老院。在规划上,设计者把社会体系的老年住宅和养老院毗邻建设,以便在设置服务网点和急救站时,两者能共用。

王老吉润喉糖发起共创无烟日万人签名活动



5月31日是世界第27个无烟日。为了引起市民对吸烟危害的重视,王老吉药业联合知名药店在北京、上海、广州等全国30多个城市共同举行“共创无烟日,大家齐参与”大型公益活动。合肥市区内,百姓缘大药房双岗店及国胜大药房望江路总店也举办了活动。活动现场,所有烟民朋友们可凭一只香烟,换取王老吉润喉糖一盒,或者活动现场参与“共

创无烟日”活动签名,也可换取王老吉润喉糖一盒。笔者在活动现场看到,很多市民在了解到活动情况后,主动从身上掏出香烟换取王老吉润喉糖,用实际行动支持无烟日活动;还有小朋友看到告示后,督促爸爸掏出香烟进行兑换。其他市民也纷纷在“共创无烟日,大家齐参与”公益活动签名板上签名以表示对活动的支持,每一位签名支持活动的市民

都免费试吃了王老吉润喉糖,并赞叹润喉糖冰凉舒爽的口感。

据王老吉药业负责人介绍,此次王老吉药业开展的“共创无烟日”万人签名活动,是同一天在全国30多个城市,百多家药店以及9个重点城市的广场同时开展。负责方预计约有上万人一起见证并参与到“共创无烟日”活动中来。